
CIRIL-METODIJSKI TABOR NA GOMILI V SLOVENSKIH 
GORICAH. 

Na Gomili, prijaznem hribu in križišču štirih velikih 
župnij slavne naše Prlekije, tomaževske, lovrenške, malo
nedeljske in polenšaške, se je vršil na binkoštni pondeljek 
velikanski CirilMetodov tabor. Deset župnij je bilo zasto
panih, udeležencev je bilo nad 3000 fantov in deklet, mož 
in žen, Orlov in Orlic. Veličasten prizor se je nudil očesu, 
ko so tisočere množice na tej najlepši točki Slovenskih go

Naša društva. 



ric proslavljale naša slovanska apostola Cirila in Metoda 
in prisegale zvestobo veri in slovanstvu. Prebivalstvo Slo 
venskih goric in Prlekije stoji, kakor vedno, tudi to pot i 
ospredju v boju za naše verske in narodne ideale. 

Shod je organiziral tomaževski župnik Žemljic s sode 
ilovanjem Poplatnika, župnika v Polenšaku, Ostrža, župni 
ka v Mali Nedelji in Neudauerja, kaplana pri Sv. Lovren 
cu. V čedno okinčani kapelici na Gomili se je najprvo slu 
žila sv. maša, nato pa je otvoril g. Žemljic veličasten shoi 
v čast Cirilu in Metodu. Vrstili so se premišljeni govor 
voditeljev in mladine, fantov in deklet. Govoril je g. Pri 
božič, kaplan pri Sv. Tomažu, o Cirilu in Metodu kot na 
ših narodnih buditeljih, g. Sunčič, nekdanji kaplan pri M 
Nedelji, o verskem apostolatu CirilMetoda med Slovani 
dr. Jeraj iz Maribora pa o socialnih nalogah CirilMetodi 
jeve ideje. Nad vse lepi so bili govori fantov Orlov in de 
klet. Govore in deklamacije pa je poživljalo ubrano petji 
združenih pevskih zborov vseh župnij. 

Tabor bo ostal ljudstvu nepozabljiv. Tako globoko s< 
vplivale besede govornikov in pesmi, da je ljudstvo glasn< 
izražalo svoje veselje, da se je priredila ta slavnost na čas 
Cirila in Metoda. CirilMetodijska misel bo pognala boga 
sad ravno v naši Panoniji, v Prlekiji, dokaz, da se tudi se 
danji prebivalci Slovenskih goric zavedajo, da so njih oče 
tje neposredno iz rok sv. Cirila in Metoda prejeli svet 
evangelij. 

Prlekija je povsod prva, tako se je tudi med prvim 
oprijela CirilMetodijske ideje. Živela CirilMetodijska Pr 
lekija, živele zelene Slovenske gorice! 

Krščanska ženska zveza za Maribor in okolico ponovno na 
znanja vsem članom in članicam, kakor tudi prijateljem društva 
da priredi dne 9. in 10. julija izlet v Bajhenburg. Ker je polovični 
vožnja dovoljena, zato vabi, da se priglasijo do 10. junija. Izkaz 
inica stane 5 Din; natančna pojasnila daje gospa Katarina Bau 
man, Cvetlična ulica 23. K obilni udeležbi vabi odbor. 

Ruše. Orliški krožek priredi v nedeljo, dne 12. t. m. ob 3. ur 
popoldne v stari šoli dve igri, in sicer: »Prisiljen stan je zaniče 
vanc, igra v treh dejanjih, in »Sirota Jerica«, igra za deklice ' 
treh dejanjih. Prijatelji, ki cenite društveno delo, pridite na ti 
prireditev mladega, na novo ustanovljenega orliškega krožka 
Vstopnina je običajna. 

Slov. izobraževalno društvo »Skala« na Zg. Polskavi ponov 
na snlošno želio občinstva dne 12. iuniia 1927 na troiičko nedelj

popoldan ob 3. uri po'večernicah v Društvenem domu pri Zohrer 
ju Medvedovo ljudsko igro »Stari in mladi«. V slučaju slabeg: 
vremena ponovi isto oziroma preloži na dne 16. junija na Te 
lovo istotako po večernicah. Sodeluje društveni pevski in tam 
buraški zbor. Prijatelji našega društva in poštene zabave, priditi 
v obilnem številu. 

Sv. Benedikt v Slov. gor. Tudi pri nas smo se dostojno spo 
minjali desetletnice majniške deklaracije. Dekliška zveza je n: 
poučnem shodu binkoštno nedeljo poseben govor posvetila po 
menu majniške deklaracije. Binkoštni pondeljek pa je naš orlov 
ski odsek s posebno prireditvijo proslavil znamenito desetletnico 
Po večernicah so domačini, Negovčani in Trojičani napolnili na 
šo dvorano do zadnjega kotička. Mešani zbor je zapel »Pesen 
Slovenske straže«, na to je domači č. g. župnik v iskrenih besedal 
razložil mnogoštevilnim poslušalcem, kako se je nam Slovencen 
godilo pod Avstrijo, kaj je majniška deklaracija, kdo se je najvei 
trudil za nje izvršitev in kakšen sad nam je rodila. Končno na: 
je pozval, da bodimo srčno hvaležni Bogu, ki je čuval in brani 
in osrčeval naše voditelje, da so nam srečno ustvarili novo svo 
bodno jugoslovansko državo, v kateri hočemo vedno biti naj 
zvestejši državljani. Sedaj je zadonela po dvorani naša večno 
lepa himna »Lepa naša domovina«, Orli in Orlice pa so nam n; 
to predstavljali tridejansko igro >Na dan sodbe« tako iskreno, d; 
je bil marsikdo ganjen do solz. To je bila prireditev, ki je naj 
blažje vplivala na naša srca. Dobra mladina, hvala ti za njo! 
Cujemo, da v kratkem obhaja tukajšnja mladeniška Marijin: 
družba petindvajsetletnico svojega obstanka posebno slovesno ■> 
cerkvi in v dvorani. Seveda pridemo na to slavnost domačini ii 
sosedje. 

Akademija pri Sv. Juriju ob Ščavnici. Telovadno društvo Ore 
vabi na veliko akademijo z obširnim sporedom, ki se vrši dm 
19. junija po večernicah v dvorani g. Pergerja. Telovadbo sprem 
lja godba in petje. To bode obenem naša proslava desetletnici 
majniške deklaracije, pri kateri je odlično sodeloval naš rojal 
g. dr. Korošec. 

Zgor Ponikva. Katoliško Prosvetno društvo »Slomšek« n: 
Zg Ponikvi priredi v nedeljo, dne 12. t. m. ljudsko igro »Bevcel 
Andrejček« v petih dejanjih. Pred igro zapoje domače pevsk« 
društvo par narodnih pesmi. Društvo vljudno vabi vse iz domači 
kot iz sosednih župnij, da se udeleže imenovane igre, za kalen 
se pridno pripravlja. 


